

Комітет з питань фінансів, податкової та митної політики
01008, м.Київ-8, вул. М.Грушевського,5, тел.255-28-07

13

26 листопада 2019 р.

вул. Липська, 3
13.00 год.

ГОЛОВУЄ
ГОЛОВА КОМІТЕТУ ГЕТМАНЦЕВ Д.О.

ПРИСУТНІ: члени Комітету – Абрамович І.О., Василевська-Смаглюк О.М., Железняк Я.І., Дубінський О.А., Холодов А.І., Аллахвердієва І.В., Воронько О.Є., Володіна Д.А., Діденко Ю.О., Заблоцький М.Б., Колісник А.С., Ковальов О.І., Ковальчук О.В., Кінзбурська В.О., Ніколаєнко А.І., Марусяк О.Р., Сова О.Г., Белькова О.В., Герєга О.В., Ляшенко А.О., Петруняк Є.В., Рєпіна Е.А., Южаніна Н.П., Солод Ю.В.

ВІДСУТНІ: Палиця І.П., Васильченко Г.І., Горват Р.І., Козак Т.Р., Кулініч О.І., Лєонов О.О., Устенко О.О.

ЗАПРОШЕНІ:

Шахов С.В.	Народний депутат України
Хромаєв Т.З.	Голова НКЦПФР
Нефьодов М.Є.	Голова ДМС України
Овчаренко В.П.	представник Міністерства фінансів України
Верланов С.О.	Голова Державної податкової служби України
Куц М.О.	директор Департаменту методологічної та нормотворчої роботи ДПС
Задорожний О.М.	начальник управління вдосконалення методології податку на прибуток Департаменту методологічної та нормотворчої роботи ДПС.
Шумський О.О.	в.о. директора Департаменту адміністрування податку ДПС
Тимошенко С.П.	заступник директора Департаменту - начальник управління вдосконалення непрямого оподаткування Департаменту методологічної та нормотворчої роботи ДПС

Варгіч В.С.	в.о. директора Департаменту податкових перевірок, трансфертного ціноутворення та міжнародного оподаткування ДПС
Данилова О.М.	начальник відділу методології перевірок управління координації перевірок Департаменту податкових перевірок, трансфертного ціноутворення та міжнародного оподаткування ДПС
Вітка Юлія	заступник керівника Проекту USAID «Трансформація фінансового сектору в Україні»
Бондаренко Наталія	директор з корпоративних зв'язків ПрАТ Філіп Морріс Україна
Шпак Іван	ПрАТ Філіп Морріс Україна
Смоляк Михайло	ПрАТ Філіп Морріс Україна
Поляков Михайло	ПрАТ Філіп Морріс Україна
Ратманський Євген	Представники Нафтогаз
Висоцький Сергій	Представники Нафтогаз
Чернявський Владислав	Представники Нафтогаз
Швець Оксана	Американська торгівельна палата
Лініченко Крістіна	Європейська бізнес Асоціація
Михайловська Світлана	Європейська бізнес Асоціація
Котенко В.А.	Європейська бізнес Асоціація
Лещенко Р.С.	Представник CLC
Туренко О.М.	Представник CLC
Несходоський Ілля	Експерт Економічної платформи
Гетман Олег	Експерт Економічної платформи
Фреюк Артем	провідний радник з регуляторних питань ПрАТ «Київстар».
Литвинюк Т.А.	Інформаційне агентство АСПІ
Косточкіна О.А.	представника від НАБУ
Рибченко Сергій	Офіс Ради Європи в Україні
Яновська Олександра	Представник ЄС в Україні
Кобялко В.Г.	експерт Асоціації міст України
Кравченко Ю.В.	Всеукраїнська енергетична асамблея
Потопальська Т.В.	Енергоатом
Коржова Т.В.	Метінвест
Гусейнова Я.І.	Метінвест
Волковська В.О.	Генеральний директор, Асоціація Фінансових Інституцій
Кий О.М.	Президент Асоціації ПАРД
Коган К.Ю.	Генеральний директор Товарної біржі "Катеринославська"
Меліченко Н.Ю.	заступник директора, асоціація УАІБ
Мурашко А.М.	Президент Української асоціації платіжних систем «УАПС»

Ревіло Є.В.	Президент Асоціації «Українські фондові торговці» (Асоціація «УФТ»)
Рибальченко А.А.	Генеральний директор, асоціація УАІБ
Солодкий М.О.	Кандидат економічних наук, заслужений діяч науки і техніки України, Професор Кафедри біржової діяльності і торгівлі Національний університет біоресурсів і природокористування України
Стоянов А.Ф.	Заступник директора Товарної біржі "Київ Меркантайл Ексчейндж"
Тараторін Ю.М.	Генеральний директор Товарної біржі "Універсальна товарно-сировинна біржа"
Данкова Ю.С.	Метінвест
Каленков О.Ф.	Президент ОП «Укрметалургпром»
Біленький С.Л.	Об'єднання «Федерація металургів України»

Помічники-консультанти народних депутатів, представники ЗМІ, та інші присутні.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо удосконалення структури управління у сфері державної митної та податкової політики (реєстр. № 2318 від 28.10.2019р., Кабінет Міністрів України)

Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи (реєстр. № 2318-1 від 14.11.2019р., н.д. Гетманцев Д.О. та група депутатів)

2. Проект Закону про внесення змін до розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо створення умов для забезпечення виконання зобов'язань України з відокремлення діяльності з транспортування природного газу за Протоколом про приєднання України до Договору про заснування Енергетичного Співтовариства, та з урахуванням відповідних положень Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої (реєстр. № 2359-1), друге читання.

3. Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення залучення інвестицій та запровадження нових фінансових інструментів (реєстр. № 2284 від 17.10.2019р., н.д. Гетманцев Д.О.)

Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування ринків капіталу (реєстр. № 2284-1 від 06.11.2019р., н.д. Шахов С.В.)

4. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо питань оподаткування в межах формування ціни на природний газ для потреб населення (реєстр. № 2126 від 11.09.2019р., н.д. Колтунович О. С. та група н.д.)

5. Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві (реєстр. № 1210-д) перенести на наступне засідання Комітету.

6. Другий етап конкурсного відбору на вакантні посади членів наглядових рад ПАТ «Ощадбанк» та АТ «Укресімбанк»:

- проведення співбесід із кандидатами, які запропоновані народними депутатами для обговорення.

Порядок денний засідання Комітету затверджено.

I. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо удосконалення структури управління у сфері державної митної та податкової політики (реєстр. № 2318 від 28.10.2019 р., Кабінет Міністрів України)

Доповідач: Ходаковський Павло Вікторович
Заступник Міністра фінансів

Про проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи (реєстр. № 2318-1 від 14.11.2019р., н.д. Гетманцев Д.О. та група депутатів)

Доповідач: Гетманцев Данило Олександрович
Голова Комітету

В обговоренні питання взяли участь: Колісник А.С., Нефьодов М.Є., Белькова О.В., Южаніна Н.П.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законів України у зв'язку з проведенням адміністративної реформи (реєстр. № 2318-1 від 14.11.2019), поданий народними депутатами України Гетманцевим Д.О. та іншими, прийняти за основу.

2. Взяти до уваги, відповідно до частини третьої статті 95 Регламенту Верховної Ради України у разі прийняття Верховною Радою за основу одного з альтернативних законопроектів інші альтернативні законопроекти знімаються з розгляду (вважаються відхиленими) без прийняття про це окремого рішення.

3. Доповідачем від Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити Голову Комітету, народного депутата України Гетманцева Д.О.

Голосування:

«за» - 21; «проти» - немає, «утримався» - 3.

Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо створення умов для забезпечення виконання зобов'язань України з відокремлення діяльності з транспортування природного газу за Протоколом про приєднання України до Договору про заснування Енергетичного Співтовариства, та з урахуванням відповідних положень Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої (реєстр. № 2359-1), друге читання.

Доповідач: Железняк Ярослав Іванович
Перший заступник Голови Комітету

В обговоренні питання взяли участь: Ніколаєнко А.І., Белькова О.В., Южаніна Н.П.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України щодо створення умов для забезпечення виконання зобов'язань України з відокремлення діяльності з транспортування природного газу за Протоколом про приєднання України до Договору про заснування Енергетичного Співтовариства, та з урахуванням відповідних положень Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, (реєстр. № 2359-1), прийняти у другому читанні та в цілому з пропозиціями суб'єктів права законодавчої ініціативи, врахованими Комітетом та техніко-юридичним опрацюванням.

2. Доповідачем за зазначеним питанням на пленарному засіданні сесії Верховної Ради України визначити Голову Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики, народного депутата України Гетманцева Д.О.

Голосування: «за» - одноголосно.

Прийнято.

3. СЛУХАЛИ:

Про проект закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення залучення інвестицій та запровадження нових фінансових інструментів (реєстр. № 2284 від 17.10.2019р., н.д. Гетманцев Д.О.)

Доповідач: Ніколаєнко Андрій Іванович
Народний депутат України

Про проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування ринків капіталу (реєстр. № 2284-1 від 06.11.2019, н.д. Шахов С.В.)

Доповідач: Шахов Сергій Володимирович
Народний депутат України

В обговоренні питання взяли участь: Белькова О.В., Южаніна Н.П., Железняк Я.І., Хромаєв Т.З., Гетманцев Д.О.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України за наслідками розгляду в першому читанні проект Закону України Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення залучення інвестицій та запровадження нових фінансових інструментів (реєстр.№ 2284 від 29.08.2019), поданий народними депутатами України Гетманцевим Д.О. та іншими, прийняти за основу.

2. Після ухвалення законопроекту в першому читанні доопрацювати його з урахуванням, зокрема, як тих зауважень, що були наведені у цьому висновку Комітету, так й інших конструктивних пропозиції від суб'єктів права законодавчої ініціативи.

3. Співдоповіді від Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України даний законопроект не потребує. Доповідати позицію Комітету щодо цього питання доручити співавтору проекту Закону Голові Комітету народному депутату України Гетманцеву Д.О. (рішення додається)

Голосування:

«за» - 23; «проти» - немає, «утримався» - 1.

Рішення прийнято.

4. СЛУХАЛИ:

Про проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо питань оподаткування в межах формування ціни на природний газ для потреб населення (реєстр. № 2126 від 11.09.2019р., н.д. Колтунович О. С. та група н.д.) У зв'язку з відсутністю автора з/п народного депутата України Колтуновича О.С., інформацію щодо даного питання надав Голова Комітету Гетманцев Д.О.

В обговоренні питання взяли участь: Белькова О.В., Холодов А.І., Железняк Я.І.

УХВАЛИЛИ:

рекомендувати Верховній Раді України **відхилити** законопроект «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо питань оподаткування в межах формування ціни на природний газ для потреб населення» (реєстр. №2126 від 11.09.2019), поданий народним депутатом України Колтуновичем О.С. та інш.

Співдоповідачем за законопроектом на пленарному засіданні сесії Верховної Ради України визначено Голову Комітету, народного депутата України Гетманцева Д.О.

Голосування:

«за» - 20; «проти» - 1, «утримався» - 3.

Рішення прийнято.

5. СЛУХАЛИ:

обговорення претендентів на вакантні посади членів наглядових рад ПАТ «Ощадбанк» та АТ «Укресімбанк».

№	ПІБ	Банк
1.	Антоненко Леонід Васильович	Ексім, Ощад
2.	Білоус Віталій Володимирович	Ексім
3.	Волков Ігор Михайлович	Ощад
4.	Горбаль Василь Михайлович	Ексім, Ощад
5.	Зубрицька Наталія Борисівна	Ексім, Ощад
6.	Іллюша Володимир Миколайович	Ексім, Ощад
7.	Каплюк Дмитро Євгенійович	Ексім
8.	Кириченко Тарас Олексійович (повідомив про відсутність у зв'язку з відрядженням)	Ощад
9.	Клімов Андрій Віталійович	Ексім, Ощад
10.	Кузьмін Дмитро Миколайович	Ексім, Ощад
11.	Мельник Петро Петрович	Ексім, Ощад
12.	Мокляк Максим Володимирович	Ексім, Ощад
13.	Муравицький Артур Олексійович	Ощад
14.	Наумов Олександр Олександрович	Ощад
15.	Оніщенко Микола Іванович	Ощад
16.	Опанасенко Олександр Валерійович	Ощад
17.	Остапчук Ярослав Миколайович	Ексім, Ощад
18.	Пашко Юлія Ігорівна	Ощад
19.	Погиба Павло Павлович	Ексім, Ощад
20.	Пташник Вікторія Юріївна	Ексім, Ощад
21.	Різаненко Павло Олександрович	Ощад
22.	Соловйова Наталія Анатоліївна	Ощад
23.	Ярецький Олександр Анатолійович	Ощад

В обговоренні питання взяли участь: Белькова О.В., Дубінський О.А., Заблоцький М.Б., Железняк Я.І., Гетманцев Д.О. та ін.

УХВАЛИЛИ:

відповідно до статті 7 Закону України «Про банки і банківську діяльність» розглянувши питання щодо призначення представників держави на вакантні посади членів наглядових рад ПАТ «Ощадбанк» та АТ «Укресімбанк», які звільнились у наслідок непогодження Національним банком України кандидатур, визначених за поданням Комітету Верховної Ради України з питань фінансової політики і банківської діяльності за результатами проведення конкурсного відбору,

Комітет вирішив ухвалити такі кандидатури для призначення представниками держави у наглядових радах державних банків:

Пашко Юлію Ігорівну – до наглядової ради ПАТ «Ощадбанк»

Голосування:

«за» - 18, «проти» - немає, «утримався» - немає.

Рішення прийнято.

Каплюка Дмитра Євгенійовича – до наглядової ради АТ «Укресімбанк»

Голосування:

«за» - 14; «проти» - немає, «утримався» - 4.

Рішення прийнято.

Голова Комітету

Гетманцев Д.О.

Секретар Комітету

Палиця І.П.